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                       ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

    για  προμήθεια και αντικατάσταση  εντοιχισμένων καζανακιων σε  
w.c.  

 

   Η Δ/νση Προμηθειών του ΕΟΠΥΥ προτίθεται να αναθέσει σε εξωτερικό 
συνεργάτη, την προμήθεια και αντικατάσταση τριών εντοιχισμένων καζανακίων 
σε W.C. του κτιρίου του ΕΟΠΥΥ επί της οδού Απ. Παύλου 12, τα οποία βρίσκονται 
εκτός λειτουργίας λόγω εκτεταμένων βλαβών. 
 

Η ως άνω προμήθεια και αντικατάσταση  τριών (3) εντοιχισμένων καζανακίων 
του οίκου GEBERIT,περιγράφεται  στις επισυναπτόμενες τεχνικές προδιαγραφές, 
οι οποίες είναι αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, με τη διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016. 
 

    Η προϋπολογισθείσα δαπάνη για την υλοποίηση των σχετικών εργασιών 
ανέρχεται  στο ποσό των  #1.100,00€ # μη συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ. 
Κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η χαμηλότερη οικονομική προσφορά . 

Η  ανάθεση θα πραγματοποιηθεί μετά την έκδοση απόφασης  του αρμοδίου 
Οργάνου του ΕΟΠΥΥ και η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί εντός δέκα ημερών 
από την έγγραφη ειδοποίηση του αναδόχου από το Τμήμα Διαγωνιστικών 
Διαδικασιών του ΕΟΠΥΥ. 

                                                 

       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       
         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                                                   
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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
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         Κατόπιν τούτου καλούμε τους ενδιαφερόμενους να αποστείλουν 
οικονομική προσφορά στην ηλεκτρονική διεύθυνση d3.t1@eopyy.gov.gr ή με fax 

στο 2108110985  έως  17/9/2019. 

  Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν  για την ανάθεση της ανωτέρω προμήθειας,  
μέσω  fax ή email.       

Για διευκρινήσεις σχετικά με τις επισυναπτόμενες προδιαγραφές προμήθειας  και 
αντικατάστασης των εντοιχισμένων καζανακίων, παρακαλούμε να 
επικοινωνήσετε  με το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών στα τηλέφωνα 210-

8110987-988 ή με ηλεκτρονικό μήνυμα στο d3@eopyy.gov.gr         

                                                     

                                                         Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

                                                                        ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

                                                                    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΨΙΑ 
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                        ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

    

 

 

ΘΕΜΑ:  Προμήθεια και αντικατάσταση τριών εντοιχισμένων καζανακίων σε w.c. του κτιρίου 
Απ. Παύλου 12. 

 

 Στα πλαίσια της συντήρησης των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του κτιρίου 
του ΕΟΠΥΥ επί της Απ. Παύλου 12 στο Μαρούσι από τη συντηρήτριας εταιρείας ΜΕΛΚΑΤ ΙΚΕ, 
προέκυψε η ανάγκη αντικατάστασης τριών εντοιχισμένων καζανακιών σε τρία w.c. (Ι26β στο 
ισόγειο, Α19α και Α19β στον 1ο όροφο), τα οποία βρίσκονται εκτός λειτουργίας λόγω 
εκτεταμένων βλαβών. 

 Ως εκ τούτου απαιτείται η προμήθεια και αντικατάσταση τριών (3) εντοιχισμένων 

καζανακίων του οίκου Geberit, λευκής πλακέτας, μονού τούβλου, για επιδαπέδια λεκάνη. 
 Στις εργασίες αντικατάστασης περιλαμβάνονται οι οικοδομικές εργασίες καθαίρεσης 

των μαρμάρινων επίτοιχων πλακακιών, η απεγκατάσταση των υφιστάμενων εντοιχισμένων 
καζανακιών (πλακέτας, λεκάνης συγκέντρωσης ύδατος, μηχανισμός και λοιπών παρελκομένων) 
των w.c. στους χώρους Ι26β στο ισόγειο, Α19α και Α19β στον 1ο όροφο, η προμήθεια τριών 
νέων εντοιχισμένων καζανακιών του οίκου Geberit λευκής πλακέτας μονού τούβλου για 
επιδαπέδια λεκάνη και η τοποθέτηση αυτών στις προϋπάρχουσες θέσεις, με όποιες 
μικρομετατροπές επί της τοιχοποιίας κριθούν απαραίτητες, η υδραυλική σύνδεση για την 
παροχή νερού και για την αποχέτευση αυτού εντός της εκάστοτε λεκάνης, οι οικοδομικές 
εργασίες αποκατάστασης της τοιχοποιίας έμπροσθεν της νέας εγκατάστασης με την 
αντικατάσταση μαρμάρινων πλακακιών όπου απαιτηθεί, συμπεριλαμβανόμενων των υλικών και 
μικροϋλικών σύνδεσης στερέωσης και στεγανοποίησης, οι δοκιμές για παράδοση σε κανονική 
λειτουργία. 

 

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος 
α/α 

 

 
Ν. Βαλαβάνης 

Ηλ/γος Μηχ/κός ΕΜΠ                        


